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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "VIDEOSORVEGLIANZA PISTA COLLETTA: DIAMO UN TAGLIO 
ALLA BUROCRAZIA!" PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MARRONE IN DATA 25 
NOVEMBRE 2013.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,   
 

PREMESSO 
 
che all'interno del Parco della Colletta è presente una pista da pattinaggio per la quale il 
Comune di Torino ha investito circa mezzo milione di Euro; 
 

CONSIDERATO 
 
che, a protezione della struttura sportiva di cui sopra, le federazioni sportive operanti hanno 
richiesto al Comune di Torino di installare delle telecamere di video sorveglianza a loro spese 
necessarie per disincentivare i ripetuti atti vandalici che ogni giorno degradano l'impianto; 
 

CONSTATATO CHE 
 
- le federazioni sportive di cui sopra avrebbero installato le telecamere ottenute grazie ad 

una sponsorizzazione; 
- dopo vari incontri sulla procedura da seguire hanno partecipato ad un bando sfumato a 

causa delle mancanze e dei ritardi burocratici di codesta Amministrazione; 
 

RILEVATO CHE 
 
- a seguito del recente incontro tenutosi in Comune alla presenza del Presidente della 

Circoscrizione 7 e dei responsabili e tecnici competenti per materia non è stata trovata 
una soluzione adeguata alla risoluzione del problema sopra esposto rimandandola ad un 
ulteriore sopralluogo tecnico ad oggi non ancora effettuato; 

- la sorveglianza serve a tutelare l'impianto comunale, ed allungare i tempi, e complicare la 
vita alle associazioni proponenti, mette a repentaglio la struttura. 
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INTERPELLA 
 
Il Sindaco e l'Assessore competente al fine di sapere: 
1) se siano a conoscenza di quanto sopra esposto e se non siano d'accordo con le federazioni 

sull'opportunità di tutelare un impianto comunale attraverso l'installazione di telecamere 
di video sorveglianza, peraltro installate a costo zero per il Comune; 

2) qual è il soggetto deputato al pagamento delle spese correnti della pista di pattinaggio 
(corrente elettrica, etc.); 

3) perché sono stati consigliati dall'Amministrazione cittadina a luglio di partecipare al 
Bando se poi non era quella la procedura giusta?   

 
F.to Maurizio Marrone   


